1999 r. 3agayum ycTHOro aK3ameHa

Hoxazarp, uTo uncio n3 - n + 3 cocTaBHOE AJI JI000TO HATypaabHOTO N>1.

Lenoe uncno kpatHO 7 u npu AejeHnu Ha 4 naet B octatke 3. Haiitu octaTok ot
JICJICHMS 3TOT0 YKrciia Ha 28.

3. JlokazaTb, 4TO €Cii¥ a + b + ¢ geauTes Haieno Ha 6, To u a3 + b3 +c¢3 genuTcs Haleno Ha
6 (a, b, ¢ - menpIe yncna).
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4. Pemmutb B LieBIX UNCIAX ypaBHEHHE 9X = 4y + 1.

5. CpaBHuTb uncia a v b, €clii U3BECTHO, uTo 5(a - 1) =a2 +b.

6. ImMeer 1M CMBICII BBIpaXXEHHUE Jlog 23 ~logs11 ?

7. W300pa3uTh Ha MIIOCKOCTH F€OMETPHUUECKOE MECTO TOUEK, YIOBIETBOPSIIOIINX PABEHCTBY
ly - x| +[y-x2[=2.

8. Tloctpouts rpaduk GyHKIMHU Y(X) = arcsin (|sinx|).

9. Pemuth ypaBHeHUE sinx.sin3x = 2c0s2X - COS2X.
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10. Pemuth ypaBHeHHE < .
11. Ilpu xakux a ypaBHEHHE SInX + COSX + SINX.COSX = @ UMEET pelieHus ?
12. Haiitu Hanbouipliee 1 HauMeHblee 3HadyeHue pynkuuu f(x) = arcsinx.arccosx + 1.

13. Periuth HEPaBEHCTBO log(nfx + 1) logg(x+2) <1 '

14. B TpeyronpHuKe Bce TpU BbICOTHI MeHblIe 1. JlokazaTk, 4TO paguyc BIUCAHHON
OKpPY’KHOCTH MeHble 1/3.

15. loka3ate, 4To B J1I000M TPEYrOJbHUKE CyMMa JJIMH BCEX TPEX MeJMaH MEHbIIIEe
nepuMeTpa TpeyrojibHUKa, HO 0oJbiie 3/4 mepuMeTpa TpeyrojibHUKA.

16. B tpeyronsauke ABC nposenens Boicota CK u menuana CM. U3secTHO, uT0 <
ACK=< BCM u< KCMO0# 0. Haiitu Benmuuuny yriaa ACB.

17. IlocTpouTh NapajuienaorpamMm Mo JUaroHaIsiM U YIily napajieiiorpaMmma.

18. TlocTpouTh TPEYroJbHUK 110 IBYM YyIJIaM U OMCCEKTpUCE TPETHEro yriia.



